

为安全计,虹莘路上的南马桥须封堵,但几次被“开封”——

危桥两岸居民为何铤而走险



■ 主桥上封堵的围墙屡屡被扒开

编辑同志:

闵行区虹莘路上有座危桥,桥下是又深又宽的淀浦河。桥面封堵后,一些行人与骑车人贪图方便,不顾设在桥两头的禁行标志,扒开封堵砖墙铤而走险。希望有关部门尽快建造新桥,否则桥面刚刚封好就将被拆开,不仅浪费资源,而且安全隐患大。 读者 吴时高

[调查附记]

危桥封了又被拆

接到来信,记者赶到现场察看。虹莘路上这座桥位于报春路与古美路之间,为阻止人车通行,引桥两端设了4个水泥墩子,主桥两端砌了两堵高约2米的砖墙。但砖墙中间已被扒开,形成1米多宽的口子。

·大家谈·

「夹道迎送」欠安全

徐照熙

笔者每天上下班要途经两所中小学,常见奇特的“夹道迎送”场面。这是家长们组成的两道“人墙”,迎送自己的孩子。日复一日,年复一年,除了节假日,天天如此。迎送小宝贝、小天使的重任成了家长天经地义的任务,不少家庭更让爷爷奶奶辈挑起这副重担。 关爱下一代理所应当,但是学校门口的交通安全该由谁来关心和管理呢?稍加留意就可发现,在这“夹道迎送”的“人墙”中,不少人推着助动车、自行车,将学校大门两侧堵得严严实实。学校紧靠大马路,每天迎送时刻恰逢上下班高峰,车水马龙,“夹道迎送”无疑给交通添堵增乱。而一些小商贩也来此“轧一脚”,加剧了交通混乱。在这样的环境里,学生们的安全难以保障。事实上,学校门口每年都有大小交通事故发生,更有孩子惨遭不测。这是血的教训啊!

如此“夹道迎送”欠安全,望师长多思量、多提防!

您的声音我来倾听

热线电话:962288
传真电话:52921105
电子邮件:qgb@wxjt.com.cn
来信地址:威海路755号 新民晚报群工部
邮政编码:200041



■ 引桥两端设有警示牌,行人车辆视若无睹

本报记者 顾鹏程 摄

不少行人与车辆从砖墙缺口处穿梭往来。

70多岁的徐老伯告诉记者,这座桥名叫南马桥,原是农用桥。去年九月份,经有关部门检测,定为危桥,封堵了桥面。可不到一个星期,封堵的砖墙就被人拆开。上星期有关部门又来封堵,施工人员前脚走,后脚就被人推倒。

一桥连着两岸情

明知是危桥,为何要冒险而行?徐老伯解释说:“桥两头的居民大多沾亲带故,很多人家像我家一样,1996年买下报春路这边的新梅花苑房子,1999年桥对面古美路上的虹莘小区开盘,又买了那边房子,父母、子女分住桥两头。每天上下班

高峰时,过桥的多达七八百人。我因儿子、女儿住在那边,每天过桥就要四五次。”

没桥生活不方便

见一位老人正带着孩子过桥,记者上前采访。老人无奈地说,不走这座危桥,就要走龙茗路桥兜个大圈子,一来一去,至少多走1公里路。老人说,他孙子住在古美西路那边,读书却在报春路上的莘光小学。每天接送孙子,路上至少花半个小时。老人指了指桥的西边。放眼望去,相距百米处还有一座桥。据老人介绍,那是外环线上桥梁,只供机动车通行。这里封桥时,一些人为了抄近路,竟然踩着外环线桥外侧大口径水管过河,非常危险。采访中,过

路群众纷纷提出,有关部门应该考虑居民需要,在封桥的同时,采取便民措施。

新桥要等一年多

记者就此采访了闵行区建管局市政科,主管此事的严科长介绍,目前新桥的立项、规划、设计等前期工作已结束,根据计划,本月或下月拆除危桥,估计明年8月新桥可建成。

危桥还在通行,封堵未起效果,万一出事情悔之莫及,有关方面应加强管理;从拆危桥到建新桥还要一年多,会给两岸居民通行带来不便。有关部门能否采取一些临时补救措施?

本报记者 顾鹏程
本报通讯员 梁清

·建议与呼声·

摊主吆喝用喇叭 大楼居民不安宁

读者楼志荣来信——

我是虹镇老街平和大楼居民。大楼对面有不少水果摊,摊主用高音喇叭从早喊到晚,吵得居民不得安宁。多次向有关部门反映情况,迟迟不见改善。如今市区全面禁止汽车鸣喇叭,为何这类噪音不能制止?

破旧柜台和躺椅 露天堆放堵交通

读者方乾惠来信——

老西门一家物资交易市场,将一些破柜台放在复兴东路中华路的人行天桥下,还用链条锁上,把人行道当成了露天仓库。同时把待售的躺椅等放在后门口,使原本不宽的人行道变得十分狭小。望有关部门赶快查处。

东美路上一公寓 门前成了垃圾场



读者郑惠国来信——

闵行区东美路一住宅公寓门前,成了垃圾堆放场。请有关部门尽快清理。

健身器材不清洗 各种病菌易传染

读者陆济康来信——

我每天早晨都去住处附近的小花园锻炼身体,那里的健身器材从来没人清洗消毒,比如“上肢牵引器”,两只手柄上都是污垢。近日我手掌患了细菌性皮炎,奇痒难忍,据医生说就是接触不洁之物感染所致。为此建议主管部门定期保养和清洗健身器材,不要装上就算完成任务,事后不管不顾。

当年安装牛奶箱 如今多半成摆设

读者卢忠雁来信——

前几年,一些牛奶公司为促销瓶装牛奶,免费为订户安装牛奶箱。而今市场供应以袋装牛奶为主,瓶装牛奶销量明显减少,很多楼道里的牛奶箱渐渐成为摆设,有的已破损严重。建议将废弃的牛奶箱拆除。

偷了没逃“不算贼”

前几天,我和两个朋友在饭店用餐,也许是酒喝多了,席间三个人稀里糊涂地同时去如厕。回来时,只见一名男子正从我挂在椅背上的上衣口袋中掏东西。我立刻大声叫道:“干嘛掏别人口袋,想偷东西吗?”男子非但没有退缩,反而大声吼:“谁偷了?如果拿了东西就逃走,那才是偷。我只是拿来看看而已,大不了还给你就是了。”说完大摇大摆走了。如此理直气壮地偷东西,倒是第一次碰见。 莫锡众



中国新闻名专栏
岂有此理

LANGKEN 浪肯杯
小品文征文大赛



上星期三,我去集贸市场买菜,听一摊主在叫:“快来买本地的黄瓜啊,没农药的绿色食品!”循声前去看,黄瓜并非本地所产。于是我说:“这个不像本地产的嘛!”不料他顿时改口道:“这是外地品种,本地培训的!”曾听说大闸蟹放进阳澄湖“洗澡”,就能挂名“阳澄湖大闸蟹”的事,没想到,现在连黄瓜也有“短期培训”,还能傍上“绿色食品”之名,这真让吾辈长了见识。 潘静珠 文 孙绍波 图

占据人行道油炸小龙虾

大宁路部分居民反映:大宁路共和新路口,有一个横跨高空的钢架,南北两侧人行道上则竖有2米多高的砖墙。钢架和砖墙是十多年前建的。如今大宁路南侧人行道上设有修助动车摊,堆放着各种杂物;

旅游签证未通过也要收签证费?

公室沈先生解释,无论签证是否通过,领事馆都是要收取签证费的。公司业务员以为游客早已知情,所以没有解释,以致造成了误会。他表示,旅游公司将减免朱先生30%的送签费用,作为补偿。

记者从上海旅游质量监督所获悉,目前,质监所也经常接到游客有关签证费的投诉。分析之后,发现有

至大宁路街道办事处,办事处责成有关科室查处。经查,这个钢架原来是宣传点,钢架两侧砖墙确实占用了人行道。现经街道研究决定,将依照交通法规拆除钢架,并取缔影响市容环境的摊位,还路于行人。

本报记者 王新华

·转信以后·

两种情况。第一,很多市民对出国旅游签证收费情况不了解。申请签证,无论是否获得批准,签证国领事馆都要收取费用。签证费由游客自己承担。第二,有些游客虽了解旅游签证要收费,但担心旅游公司未向领事馆送签,“私吞”了签证费。其实,领事馆对旅游签证结果都有结论证明,消费者如有疑问,可向旅游公司索要领事馆的结论证明和付费发票。

当然,旅游公司在游客选择出国游项目时,应该口头或书面告知将产生签证费等相关情况,以避免不必要的误会。

实习生 侯敬慧
本报记者 钱绿明

·你问我答·